

## 水里商工校慶 王輝煌、蔡鈴代畫展助陣

2016-12-09 14:24聯合報 記者黃宏璣／即時報導



國立水里商工今天舉辦社區聯合校慶運動會，學生表演才藝炒熱氣氛。記者黃宏璣／攝影

國立水里商工9日舉辦學區聯合校慶運動會並邀藝術家王輝煌與蔡鈴代夫妻辦聯展，水商餐飲與應用日語等科學秀才藝炒熱氣氛，王輝煌老師夫妻提供旅遊國人外畫作參展，吸引超多校友與師生參觀直呼畫得真棒。

水里今天邀同富國中與集集、水里、民和等8校參加聯合校慶，水商各科學生分別表演才藝有著日本服裝跳日本舞蹈或表演原住民舞蹈，扯鈴社學生表演精湛的扯鈴技藝讓人驚艷，現場掌聲不絕，來自水里線的國中則同場共同競技，校慶氣氛超熱絡。

資深名畫家王輝煌偕妻蔡鈴代把近年旅遊國內外的畫家帶來水商三樓藝廊展出；水商校長劉丙燈與畫家唐龍才說，王輝煌老師夫妻的畫有渾然天成意境，看一趟畫展等於旅遊國內外一圈，歡迎家長帶小孩來觀賞



國

立水里商工今天舉辦社區聯合校慶運動會，學生表演才藝炒熱氣氛。記者黃宏璣／攝影



國立

水里商工今天舉辦社區聯合校慶運動會，學生表演才藝炒熱氣氛。記者黃宏璣／攝影



國立水里商工今天舉辦社區聯合校慶運動會，學生樂儀隊表演。記者黃宏璣／攝影



國立水里商工今天舉辦社區聯合校慶運動會，邀王輝煌畫家夫妻辦聯展，為校慶加持。記者黃宏璣／攝影



國立

水里商工今天舉辦社區聯合校慶運動會，邀王輝煌畫家夫妻(左前一與二)辦聯展，王老師親自導覽解說畫作內涵。記者黃宏璣／攝影

## 中時電子報

### 藝術下鄉 王輝煌夫婦聯展

2016年12月10日 04:10

[沈揮勝](#)／南投報導

「藝術下鄉，校園扎根！」南投縣藝壇重量級畫家、知名創作眷侶王輝煌、蔡鈴代夫婦，9日應邀在國立水里商工舉辦聯展以及創作解說活動，2人將遊歷70多個國家、琢磨50年功力的數十件西畫精品，在偏鄉校園中與親、師、生共同分享，備受各界好評！

國立水里商工昨天舉行運動會，校長劉丙燈及秘書洪春成力邀王輝煌、蔡鈴代下鄉、提供作品進駐校園；知名水墨畫家唐龍才與南投縣美術學會多名理、監事，及地方聞人陳金山等，都到場祝賀。

王輝煌、蔡鈴代比翼雙飛，優游於藝術創作領域，以寫生創作的形式，讓世界及南投景物作最美呈現，因技法圓熟、描寫與表現功力具為上乘，在藝壇舉足輕重！

王輝煌曾任南投縣美術學會理事長、草屯九九美術學會會長，作品獲台灣省公教美展永久免審查殊榮，及金爵獎、中興文藝獎、南投美術貢獻獎；蔡鈴代喜愛音樂與美術，個展4次、出版畫集4本，均備受敬重與推崇。

展期即日到明年1月25日，每天上午8點到下午5點在水里商工「紅樓雅集」藝文中心展出，但例假日休館。

(中國時報)

## 聯合新聞網 新浪新聞

[Taiwan News](#) *LaChôme*

### 水里商工校內畫展 師生賞世界美景

2016-12-12 11:03中央社 南投縣12日電

(中央社記者蕭博陽南投縣12日電)

水里商工邀藝術家夫妻王輝煌、蔡鈴代在校內舉辦畫展，帶領師生欣賞世界美景、體會水彩與油畫寫生樂趣，展期到明年1月。

國立水里高級商工職業學校推行優質化計畫，辦理藝文活動，即日起到民國106年1月25日邀請南投縣藝術家王輝煌、蔡鈴代舉辦伉儷聯展，夫妻遊歷70多國，並寫生記錄美景，30幅水彩、油畫作品在校內「紅樓雅集」藝文中心展出。

水里商工校長劉丙燈今天說，王輝煌與蔡鈴代夫婦重視藝術教育推廣，不吝以30幅精彩水彩、油畫作品帶到學校展出，服務偏鄉學生，令人敬佩，透過王輝煌引領，讓師生欣賞世界之美、體會寫生樂趣，這是水里商工學生的福氣。

王輝煌曾任草屯九九美術學會長、南投縣美術學會理事長，作品曾獲台灣省公教美展永久免審查、金爵獎、中興文藝獎、南投美術貢獻獎；蔡鈴代是國小教師退休，喜愛音樂與美術，曾辦個展、出版畫集，夫妻倆在南投美術界備受敬重。

王輝煌分享創作心得說，畫了近50年水彩，從尋覓題材內容到琢磨表現技法，經常花費許多心力探索，至今每次提筆都是全新挑戰，水彩易畫難精，迷人之處在於色水交融、時空在紙張碰撞出偶然與

未知。

# 大宇宙新聞時報

焦點新 藝術大師下鄉 王輝煌 蔡鈴代伉儷聯展

2016-12-10 08:47:16



【記者張德欽、張珊瑜、張耿慈\南投報導】國立水里商工於12月09日運動會當日辦理105學年度優質化計畫第4檔藝文活動，特別邀請現任南投縣重量級藝術家王輝煌、蔡鈴代老師舉辦伉儷聯展的茶會暨作品導覽解說活動。他們夫妻一起悠遊於藝術創作的世界中，更比翼雙飛，遊歷世界共70幾個國家，把世界美景以寫生創作的形式，以水彩、油畫共30幅作品於水里商工「紅樓雅集」藝文中心展出。王輝煌老師曾任草屯九九美術學會會長、南投縣美術學會理事長；作品曾獲台灣省公教美展永久免審查、金爵獎、中興文藝獎、南投美術貢獻獎；蔡鈴代老師則是國小教師退休，她喜愛音樂美術，為南投縣美術學會會員及草屯九九美術學會會員，共個展4次、出版畫集4本，夫妻倆在南投美術界備受敬重與推崇。王輝煌老師說：「畫了近五十年的水彩，從題材內容的尋覓選擇到表現技法的嘗試琢磨；經常花費許多心力去探索，至今每次提筆都是全新挑戰。水彩易畫難精，而其迷人之處就那色水交融、時空碰撞於紙上的偶然與未知中。」而蔡鈴代老師則表示：「在油畫方面，我企圖使畫面能自由奔放，色彩更結實、更飽和。我愛捕捉已不復存在或老舊古屋的印象，以緬懷當年的風華；記錄海天遊蹤的腳印，欣賞世界各地的美景；描繪台灣本土的特色，享受鄉土的溫馨；特寫植物的姿態，感動生物的奇妙。」劉丙燈校長說：「王輝煌老師伉儷重視藝術教育推廣，能不吝以30幅精彩的水彩、油畫作品帶到學校展出，服務偏鄉學子，令人敬佩。」透過王老師的導覽解說的引領下，讓參與的來賓及師生欣賞世界之美，並領悟「藝游世界」的寫生樂趣，這真是水里商工學子的福氣。本展覽活動即日起至元月25日止，每日08：00到17:00，例假日休館，歡迎各界蒞臨欣賞。

圖文：藝術大師下鄉 王輝煌 蔡鈴代伉儷聯展 於水里商工展出。